



# Alter Ego

"Друге "Я"

листопад-грудень, №3-4(11-12)  
2000/2001 навчальний рік  
щомісячна Газета КМК - Котру Можна Купувати

## Колонка головного редактора

Добридень, шановні читачі! Цей номер "ALTER EGO" вийшов з двоєним. Саме тому в ньому 16 сторінок замість звичних 12-ти, і його ціна стала трішки більшою. Крім того, ви тримаєте в руках останній номер цього тисячоліття. Ми стоїмо на порозі нового віку. Саме цій темі ми присвятили три сторінки нашої газети У номері ви знайдете авторські статті "Тіпатоґошопсихологія" та "Страшний сон" відповідно від Шемчука Віктора та Оратовського Тимура. Якщо у вас є запитання, зауваження, доповнення та поради - надсилайте все це до "поштової скриньки". Детальніше про неї читайте на останній сторінці "ALTER EGO".

На завершення хочу привітати Вас з майбутніми святами і побажати Вам з новими силами продовжити життя у майбутньому тисячолітті.

Головний редактор  
Чорний Антон

## Читайте в цьому номері:

- Фотогалерея "Моменти з життя КМК" знаходиться на 2-3 ст.
- Рубрики "Таланти КМК" та "Батьківські поради" читайте на 4-5 ст
- Про свята, що відбулись за останні два місяці, читайте на 6-й ст.
- Прогнози на наступне сторіччя дивіться на 7-й, 10-й та 11-й ст.
- "Інтерв'ю з VIPerson" - рубрика, що припала до душі багатьом нашим читачам. Гостем рубрики буде викладач англійської мови пані Віра Клименко.
- Авторська стаття Шемчука Віктора, в якій він дає поради, що робити в деяких ситуаціях надрукована на 12-й та 13-й сторінках газети.
- Приколи перекочували на 13-ту сторінку.
- Про великий футбол ви зможете прочитати на 14-й та 15-й ст. Стаття "Страшний сон" розповість про причини провалу "Динамо". Тут же надрукований матеріал про Лігу Чемпіонів і Луїша Фігу.
- Об'яви - атрибут будь-якої газети. Вступайте до КЛУБУ ЛЮБИТЕЛІВ КАКТУСІВ і надсилайте листи до "Поштової скриньки".



**Alter Ego, "Друге "Я", листопад-грудень,  
№3-4(11-12), 2000/2001 навчальний рік**

Зустрічаючи нове ...ліття, хочемо нагадати шановному читачеві про події, що відбувалися з колегіантами "до новітньої ери". Уважно вдивляйтеся у обличчя, можливо, знайомих, а може, й ні, людей. Пропонуємо вам самим придумати підписи до "історичної хроніки", котру сподіваємось продовжити вже у наступному тисячолітті. З вашою допомогою!

P/S! вітаємо містерів КМК 2000 року Юрія Шилова і Дмитра Борейка! Зустрічаємось навесні на конкурсі Міс КМК - 2001!

*Кухар*



Юрій Шилов





ПРОПОНУЄМО ВАМ САМИМ ПРИДУМАТИ ПІДПИСИ ДО ФОТО



Дмитро Борейко



## ТАЛАНТИ ГІМНАЗІЇ "КИЄВО- МОГИЛЯНСЬКИЙ КОЛЕГІУМ"

Наша рубрика, яка показує всьому світу, що колегіанти - народ не обділений на культурні цінності, продовжує друкуватися на сторінках найпопулярнішої в колегіумі газети. Проте майбутнє цієї рубрики абсолютно не безхмарне, оскільки витвори мистецтва нам доводиться одержувати від вчителів української мови та літератури, а не безпосередньо з рук авторів. Тож нагадуємо: не соромтесь показати свої таланти, а навпаки - намагайтесь це зробити. Газета "Альтер Его" - газета для всіх. Ми чекаємо на ваші твори!

Цього разу ми продовжуємо друкувати вірші Ольги Калашник, вірш якої "Мойсей" ви могли читати в минулому випуску.

Послухай ліс - о,  
безтурботний світ! В його  
долоні-кроні впадеш як лист,  
й весняний цвіт вдихне  
змарніле людське чоло  
твоє...  
Шукай, не бійсь зустрітись з  
собою! Не зволікай на час -  
існує лиш безчасся в душі  
того, хто прагне щастя..  
Цілуй її, люби її! Оту, що з  
лісом повінчалась навіки...  
Ту, що проспівала: "Ні, я  
жива! Я буду  
вічно жити, бо в

серці маю те, що не вмирає".  
Дочку весни... О, Боже, може,  
вільним станеш ти... Як два  
світи, як два початки -  
палюче світло й парость  
чистоти - блукають пралісом,  
а він... Давно все знає, він  
з'єднав їх, щоб піснею  
збудили мить весни...  
Послухай ліс! О, людський  
сину, це ж і твої були пороги,  
ти теж від матінки природи.  
Цуратимешся - лиш  
прокляття піде слідами твого  
роду.

## НОУ-ХАУ з досвіду батьків для трієчників і не тільки ...

"Всі діти від природи талановиті". Це відомий вислів. Кожен батько може згадати миттєвості вашого дитинства, коли з 2-х до 5-ти років ви мали дивовижні творчі здібності: миттєво навчались і запам'ятовували, імітували звуки тощо. Що заважає бути талановитим і у старшому віці? Бо ж давно відомо, що можливості людини використовуються не більше ніж на 10%!

Спробуємо сформулювати головні проблеми трієчників:

- 1 - слабка воля;
- 2 - нерозвинуте логічне мислення;
- 3 - неухважність.

На жаль, навіть у кращих школах не завжди можуть допомогти позбутися наведених недоліків. Але повірте, вирішивши ці проблеми, ви відкриєте у собі дивні здібності. Для цього необхідні лише бажання та тренування.

### 10 правил, які можуть бути корисними не тільки для трієчників:

- не залишайте "білих плям" у своїх знаннях;
- не бійтесь задавати питання та вчіться їх ясно формулювати;
- шукайте цікаве у кожній новій темі;
- вчіться керувати своїми бажаннями;
- розвивайте уважність;
- винаходьте нові методи і технології виконання уроків (мінімальні затрати - максимальні результати);
- вчіться концентруватись у важливі моменти;
- розрізняйте головне і другорядне;
- вчіться розслаблятися (стомлюються не від засвоєння знань, а від напруження м'язів);
- поєднуйте розумові та фізичні навантаження.

*Примітка: відмінникам, які спіймали бога за бороду, варто пам'ятати, що з багатьох відмінників у школі лише одиниці залишаються відмінниками і в житті.*

**P.S. На закінчення хочеться побажати всім колегіантам та їх вчителям бути один для одного Учнем і Вчителем з великої літери.**

Степанов Юрій, батько учня 4-х Степанова Артема  
Переклад з рос. Чорного Івана, батька учня 4-х Чорного Антона

## СВЯТА! УРА?

Доброго дня, шановні читачі! В цьому номері моєї писанини (точніше друковинини, якщо можна так сказати) буде досить-таки багато. На цій сторінці я, в стилі Бояна з "Слова о полку Ігоревім", хочу порозткатися мислю по древу. Оскільки цей випуск вийшов начебто здвоєним, він охопив багато свят, про які я, власне, і хочу написати. Першим був День збройних сил України. Ця подія була досить визначною в житті колегіуму. До свята справжніх чоловіків був організований конкурс на найкращу військову пісню. В цьому конкурсі перемогли другі класи.

Потім був розрекламований конкурс "Містер Колегіуму". На превеликий жаль, за складних обставин наш, 4-ий клас так і не зміг делегувати туди свого претендента. Жаль... Але ми ще повернемося! Через два роки... Перемогу отримав учень 6-го класу Борець Дмитро, з чим ми його і вітаємо! Разом з ним привітаємо і переможця "МініМістер Колегіуму" Шилова Юрія!

Ще цей відрізок часу в два місяці заповнився великою кількістю днів народження, зокрема, в нашій редакції. Крім того, після "Містер КМК" колеґанти могли брати участь у дивному явищі в нашій місцевості - **дискотеці**. Ось на що багато з нас чекало так довго!

*Ліричний відступ.* Раніше кожному класу дозволялось зробити собі дискарик. А потім це заборонили, напевне, щоб уникнути псування колеґантського майна. І ці заборони-забобони зробили життя деяких класів сіруватим. Хоча нещодавно 1-д влаштував дискотеку прямо під дверима нашої редакції.

Скоро ще одне - вели-и-и-и-ке свято. **КАНИКУЛИ!!!** І Новий рік разом з ними (див. сусідню сторінку), і Різдво, про яке також не можна забувати. Читайте мою статтю на 14-15 сторінках. Ліга Чемпіонів - чим вам не свято?

Ось це ►  
символ будь-якої дискотеки.



Статтю підготував  
ОРАТОВСЬКИЙ  
ТИМУР

## З НОВИМ СТОЛІТТЯМ?!

Скоро прийде Новий, вже 2001, рік, який ознаменує початок нового століття, а з ним і тисячоліття. Для більшості людей, до яких належу і я, Новий Рік - найулюбленіше свято. Але цей рік особливий, оскільки 31 грудня ми прощаємось з ХХ століттям. Проте це прощання несе нам зустріч: ми - на порозі століття ХХІ-го. Хочеться вірити, що майбутнє століття принесе нам лише гарні новини. Але, на жаль, від поганих новин нікуди не дінешся. Прогнози вчених виглядають приблизно так:



### гарні:

- буде знайдено життя за межами Землі, що, безумовно, позитивно вплине на розвиток нашої науки;
- трансплантологи навчатимуться "виращувати" здорові органи за рахунок клонування клітин самого пацієнта з метою пересаджування йому ж. Відпаде необхідність в донорах, а організм не буде відчужувати пересажені органи. Межу старіння буде посунуто, а людство зробить перший крок до безсмертя.
- штучний інтелект комп'ютерів зросте до такого рівня, що машини почнуть спілкуватись з людьми, брати участь в повсякденному житті людей, а також будуть допомагати їм у прийнятті рішень.
- з'являться нові, екологічно чисті способи отримання і перетворення енергії, безкабельні методи її передачі.
- подією майбутнього століття стане, безумовно, створення вакцини проти СНІДу.

### погані:

- головною хворобою ХХІ стане хронічний десинхроз (лат. "не одночасний" - зміна різних фізіологічних та психічних функцій організму за рахунок порушення добових ритмів його функціональних систем). Його "подарують" нам часті перельоти та швидкі перетинання часових поясів.
- графітові бомби, що виводять з ладу лінії електропередачі, електростанції будуть надзвичайно небезпечними, оскільки графіт нікуди не зникає і за певних погодних умов буде знову й знову атакувати відновлені об'єкти.
- і найстрашніше. В майбутньому сторіччя рівень світового океану підвищиться на 1 метр і за рахунок цього під водою опиняться багато прибережних територій.

**Продовження моїх прогнозів  
читайте на 10 та 11  
сторінках**



## **Пані Віра Клименко: "Я за 12-ти бальну систему"**

Ми продовжуємо рубрику, яка вже припала до душі більшості наших читачів, а саме "Інтерв'ю з VIPerson". Цього разу ми порозмовляємо з пані Вірою Клименко. Якщо ще є люди в нашому колегіумі, які не знають, що це за людина, пояснюю: пані Віра - викладач англійської мови та одночасно голова кафедри іноземних мов. Тож, ми не сумніваємось, що це інтерв'ю вас зацікавить.

**-Чи подобається Вам працювати в КМК? Чим?**

-Надзвичайно подобається! Чудові діти, які насправді прагнуть вчитися. У звичайній школі працювати взагалі неможливо!

**-Чому Ви обрали професію вчителя?**

-Колись у школі після уроку геометрії я пояснила складну задачу однокласнику, і він зрозумів. Тоді я і відчула, що можу складне пояснити просто і зрозуміло. А це і є основне завдання вчителя. Мама хотіла, щоб я була лікарем, але я вирішила вступати до Житомирського педагогічного інституту. До іспитів готувалась самостійно, без репетиторів. Взагалі, вступ до вузів - це в певній мірі лотерея: пощастить - не пощастить. Мені пощастило, але потрапила на вечірне відділення, і мені довелося працювати продавцем у хлібному магазині - дуже тяжка робота. У школі життя здавалось таким безхмарним, але на роботі довелося познайомитись з іншою стороною життя! Навчаючись в інституті, займалась науковою роботою, дуже багато читала, що надзвичайно допомогло мені у подальшому житті.

**-Як Ви ставитесь до реформ, які відбуваються у школі?**

-Я вважаю, що всі реформи мають бути ідеально продумані, інакше їх неможливо втілювати.

**-Що Ви думаєте про реформу, яка відбулась нещодавно?**

-Щодо 12-ти бальної системи - "за" обома руками, але вважаю, що і 8-ми було б достатньо. Загалом, реформа не повністю продумана. Її треба було б опрацювати і внести деякі корективи. Поточні оцінки не виставляти неможливо. Учень повинен працювати наполегливо протягом усієї чверті.

Тематична оцінка не може не залежати від поточних. Також я проти продовження навчання в школі до 12 років. Я вважаю, що і десяти років досить. Навіщо ж витратити ще 2 роки, протягом яких можна навчатись у вузі, працювати, відслужити в армії? Щодо форми, то вона потрібна, але потрібна гарна й зручна, така, щоб подобалась дітям.

**-Чому Ви обрали саме англійську мову?**

-Ця мова мені дуже подобається і мій батько добре її знав, крім того, тоді були дуже популярні "Бітли" і таким чином популяризувалася англійська мова. Пам'ятаю, що тоді багато хлопчиків робило собі зачіски "а-ля Бітли", а директор стояв на дверях і відстригав зайве волосся.

**-Чи гарно ви вчилися у школі?**

-Не те щоб погано, але відмінницею не була. Тому я до цього часу поважаю всіх відмінників за те, що вони витрачають стільки сил на навчання.

**-Як Ви потрапили на роботу в КМК?**

-Хтось із вчителів запропонував мені піти на роботу в колегіум. Тоді я працювала в школі №72. То була гарна школа, і мені дуже не хотілось звідти йти. Колегіум тоді ще тільки спинався на ноги, все було дуже невизначено, непевно. Це був дуже великий ризик, бо умови у тій школі були кращими: більша зарплата, менше навантаження. Але діти були не такі, як тут.

**-Що Ви любите вирощувати на присадибній ділянці?**

-Все, що можна вирощувати, те й вирощую. Особливо люблю квіти. Це - моє хобі.

**-Чи вважаєте Ви себе щасливою людиною?**

-Я вважаю себе дуже щасливою людиною. Я іду на роботу з радістю і сумую, коли треба йти додому. Улюблена робота дуже допомагає.

**-Яким, на Вашу думку, має бути вчитель?**

-Вчитель має бути трохи "ненормальним". Ну, у гарному розумінні. Я вважаю, що для того, щоб бути вчителем, потрібен великий талант. Тому я звертаюсь до всіх, хто відчуває у собі цей Божий дар. Оберіть цю професію - не пожалкуєте!!!

Прощаючись з ХХ сторіччям, яке подарувало нам розщеплення атома та розшифровку генома людини, не кажучи вже про комп'ютери та інші дива побутової техніки, невимушено запитуєш сам у себе

## **ЩО НАС ОЧІКУЄ В МАЙБУТНЬОМУ СТОРІЧЧІ?**



Як сказав один із східних філософів: "Прогнози - справа складна, а, особливо, якщо прогнозуєш майбутнє." Але ми постараємось це зробити на основі сучасних знань, або ж просто ткнути пальцем в небо (іншого виходу у нас не залишається). Перше питання, яке ми розглянемо і яке, певно, вас хоч якось турбує: "Чи зможу я прожити до 125 років?" Вчені на це відповідають "так", оскільки нові відкриття з біології тим чи іншим чином зможуть продовжити життя людини і як аргумент наводять такий факт: "Середня тривалість життя в США за рахунок нових біологічних відкриттів збільшилась з 47 років в 1900 до 76 років в 1999-му". Що ж зможе завадити цій цифрі

збільшуватись і надалі? Зараз ми маємо непогані досягнення в області профілактики хвороб, протезування та трансплантації органів. А в майбутньому столітті вчені, можливо, зуміють вирощувати з окремих клітин цілі органи. Єдине, що шокує деяких людей, так це можливе перетворення людини на "ходячий протез" з штучними зубами, очима та іншими органами. Щодо обмеження середньої тривалості життя, то тут думки вчених розходяться: одні вважають цією межею 85 років, інші - 95, 100, 150. Залишається тільки задати риторичне запитання: "Хто більше?"

Інше питання, яке нам буде цікаво розглянути: "Чи будемо ми, як і раніше, харчуватись м'ясом?" В історії можна знайти чимало випадків, коли люди надавали перевагу м'ясній їжі перед рослинною. Та чи могло бути інакше? Досить згадати, як у 45-му році до нашої ери Юлій Цезар відсвяткував свій вступ до Риму зовсім не вегетаріанськими стравами, а грандіозним бенкетом, на якому тисячі гостей в неймовірній кількості поглинали дичину, птицю та дари моря. І не Цезар був засновником цієї варварської традиції, авона з'явилась ще з того часу, коли люди винайшли вогонь. Надалі харчування м'ясом стало ознакою багатства людини, її матеріального стану. "Але в майбутньому сторіччі нам всім доведеться впевнитись, що не можна ігнорувати ту ціну, якою забезпечується масове виробництво яловичини, птиці, свинини, баранини, риби для харчування населення Землі, яке весь час збільшується", - зазначає



Ейрес, - мало хто замислюється над тим, що для того, щоб отримати 1 кг яловичини потрібно 7 кг кормового зерна, а щоб виростити 1 кг зерна потрібно 7 000 л води. "По всьому світу, - продовжує писати Ейрес, все більше й більше води витрачається на те, щоб вигодовувати свиней та курей замість того, щоб вирощувати рослини, які безпосередньо йдуть в їжу людини. В результаті чого вичерпуються мільйони артезіанських свердловин". На певному етапі людство зрозуміє, що набагато вигідніше використовувати в їжу рослинні продукти, а м'ясопродукти стануть предметом розкоші для багатих. "Фінал цього процесу такий, - закінчує Ейрес, - я не пророчу, що ми перестанемо їсти м'ясо. Десятки років після цього люди будуть вигодовувати скотину для любителів котлет, котрим вистачить грошей на це. Іншим доведеться використовувати м'ясопродукти тільки в особливих випадках, таких, як на День подяки - традиційну індичку. Але ясно, що ера масового виробництва м'яса завершиться ще до закінчення XXI ст."

Інше питання, яке ми розглянемо: "Скільки людей буде населяти нашу планету в наступному сторіччі?" Майже немає тих, хто б не знав, що зараз на планеті Земля живе більше ніж 6 мільярдів людей. За прогнозами деяких вчених (ще в 1679 році Антоні ван Левенгук висунув цю гіпотезу) це рівно половина від "критичної" кількості населення і, якщо Землю будуть населяти більше ніж 12 мільярдів людей, то почнеться великий голод в густонаселених районах. Крім того може початись епідемія. Але за прогнозами ООН до кінця 2100 року населення Землі збільшиться "тільки" до 9,5 мільйонів. Проте вже через два-три століття людство може опинитися під загрозою цієї катастрофи. Щоб цього не сталося, вчені радять в майбутньому надавати пільги сім'ям з однією дитиною (як це зараз робиться в Китаї).

Наступне питання: "Чи будуть роботи надавати людям постійну лікарську допомогу?" Крістіна Горман розповідає про перспективи такого розвитку медицини: "Я впевнена, що роботизація - світле майбутнє медицини, Зараз вже робляться широкі кроки до цього і найбільші зміни в галузі медичного обслуговування в наступні 20-30 років відбудуться за рахунок розвитку штучного інтелекту." Фредрік Джефферсон, в свою чергу, пояснює як зміняться ліки. За його розрахунками, найближчим часом вчені завершать процес розшифровки всіх 140 генів людини. Це дасть змогу кожній людині проходити індивідуальний курс лікування, що забезпечить максимально ефективний шлях для вилікування певної хвороби. Карл Д'єрасі вважає, що в майбутньому в аптеках можна буде купити, окрім нових вакцин проти раку, ще й стимулятори настрою, що зможе впливати позитивно на людину і підвищити її працездатність.

### **У ролі пророка спробував побути Чорний Антон**

*P.S. А яка ваша думка щодо умов життя в наступному сторіччі? Напишіть мені, будь ласка, в нову рубрику "Поштова скринька".*



## Тіпатоґошопсихолоґія

Після довгого пошуку теми для статей я вирішив взятися, на мою думку, за потрібну справу - ви: надсилаєте мені листи з питаннями, на які я відповідаю, апелюючи до власного досвіду. Я буду не один, зі мною буде ще декілька людей, що теж будуть вирішувати ваші проблеми.

Оскільки я розумію, що ви не напишете мені зараз, тому що не знаєте про існування такої рубрики, то я вирішив зібрати проблеми у своїх друзів. Перший "млинець", як ведеться, вийшов "комом" - друзі і не думали щось приносити, та трошки натиску - і все добре.

Отже, почнемо: *У мене проблема з хлопцями. Мені подобаються хлопці, але нічого не виходить...*

Скажу відразу, цю дівчину я дуже добре знаю. Ми з нею вже не раз розмовляли про її проблеми. Вона вже свою проблему знає, але дізнайтеся й ви: вона боїться зробити перший крок, вона не може познайомитись з хлопцем. Вона може подобатись хлопцеві, та хлопець боїтиметься дати їй зрозуміти це. Можливо, це недоліки виховання, можливо, вона просто комплексує, проте проблема є і псує їй життя. На мою думку, існує лише два способи допомогти їй: або перевиховати її, або комусь іншому знайомити дівчину з хлопцями. А на вашу думку?

Що писати далі - не знаю, адже проблема виявилась лише одна, а писати ще цілу сторінку... Взагалі, моя рубрика це - буде не щось на кшталт дідуса Фрейда - це буде щось абсолютно нетрадиційне та невикористане психологами. Мені б дуже хотілось, щоб з нами працювала пані Олена, щоб був ще й погляд досвідченої людини, але це плани...

До речі, поки я думав про те, що немає абсолютно ніякого матеріалу для статті, мені пригадався один факт: вчені довели, що у спальних районах рівень підліткової агресії у декілька разів вищий, ніж у звичайних. Перша моя думка була про те, що зі зрозумілого факту

зробили загадку сторіччя, але чим більше я думав над цим, тим глибшою здавалася мені ця проблема. І справді, до загально прийнятої думки про "гетто" та зіштовхування інтересів, як окремих людей, так і груп, я б навіть сказав угрупувань. І правда, багато підлітків думає, що якщо вони візьмуть і натовчуть комусь пику, то стануть королями. Я хочу сказати таким: "Якщо ви надивились тих ламерських фільмів, що зараз крутять по телебаченню, і думаєте, що якийсь мордворот стає справжнім гангстером, лише тому, що почухав комусь зуби, то ви не праві. Адже у тих самих фільмах кожен, хто має себе за мена, носить при собі мінімум "УЗІ". У вас є "УЗІ", що ж - чешіть собі в Бронкс. Подивимось, скількох ви застрелите перед тим, як застрелять вас. А краще подивіться тарантинівський фільм "Кислота", і ви зрозумієте, чого варте ваше життя десь там у Гарлемі.

А взагалі, агресія - дуже цікава тема, і якщо ви мені не будете надсилати свої листи з проблемами, я присвячу їй декілька статей.

Віктор Шемчук

## ПРИКОЛИ

Наша постійна рубрика перекочувала сьогодні аж на 13-ту сторінку. У вигляді приколів будуть реалізми:

- бережіть дурнів - мірило нашого інтелекту;
- влада у вигляді піраміди стійка, але має малу голову;
- те, що не влізає ні в які ворота, нерідко просочується через запасний вхід;
- метеорологічне спостереження: польоту думки заважає туман у голові;
- коли дивишся правді у вічі - не намагайся її гіпнотизувати;
- якщо апетит приходить під час їжі, то після їжі завжди приходить розплата;
- тому, хто втоплюється, протягуєш соломинку, а він просить ще й "Кока-Колу".



А це - епізод із життя нашої редакції, який став однією з причин затримки виходу газети.

## ФУТБОЛ НА СТОРІНКАХ "АЛЬТЕР ЕГО" СТРАШНИЙ СОН

Доброго дня, якщо він добрий, шановні читачі. Те, про що я зараз збираюсь писати, точніше друкувати, було досить давно, але з цією проблемою треба розібратися. І вибачте за архаїзм. Давайте з вами трошки обговоримо провальний виступ "Динамо" Київ у груповому турнірі, адже аналізувати помилки та шукати їх причини все ж таки треба... На матч з ПСВ та "Андерлехтом" в другому колі виходило не "Динамо", а щось таке, що навіть тінню бути не може. Чому - поговоримо нижче, а зараз зупинимось на останньому матчі з "МЮ".

Багато чого я боявся від гравців "МЮ", особливо від улюбленого мого Тедді Шерінгема, бо для форварда його типу наш захист - просто мрія. Ці рядки я пишу до матчу. Дивуюсь флегматичності нашого захисту в тому епізоді. Як так можна?! Після матчу тренери згадували Деметрадзе: забий він - було б 1:1. Ну й що? Не пустили б "МЮ" далі у Лігу, нарobili б гвалту по всій Європі. Хтось сказав, що Демі підкупили. Це вам для сміху. Ще один прикол - фраза коментатора: "Гітз проти Боднара. Ласло ще тримається..." Наостанок поздоровимо донецький "Шахтар" з виходом до кубку УЕФА. Віце-чемпіона Англії вони підіграли класно, а з чемпіоном Англії наш чемпіон не справився.

А тепер давайте поговоримо про причини провалу. Таке уявлення, що "Динамо" живе минулим, а саме - 98-им роком. І що зараз та команда нічим не відрізняється від цієї. Пішли Шевченко, Ребров, Лужний, але натомість прийшли Шацьких, Деметрадзе, Боднар. Та ніколи ці гравці не замінять тих, що були. Мало того, ще й інші деградують. А Ващук з Головком? Ну я їх, як захисник захисників, розумію, але ж! І давайте не будемо такими оптимістами, як я, і не будемо чекати на реабілітацію в наступному сезоні. З такою грою (а вона з сезону в сезон погіршується) нічого нам не світить. Тренерам "Динамо" потрібно робити кадрові зміни.

Оратовський Тимур



### Луїш Фігу - 2000

Отже, найкращим гравцем Європи став півзахисник "Реала" Луїш Фігу. Він претендував на титул володаря "Золотого м'яча" ще у 99-му році. Тоді цей футболіст став лише п'ятим. Поточний рік став найяскравішим у біографії португальця: разом з "Барселоною" він дійшов до півфіналу Ліги Чемпіонів, такий же успіх очікував його разом з Португалією на Євро-2000. І, нарешті, останній штрих: влітку Фігу став найдорожчим гравцем світу.

Його чудовий дріблінг, точні передачі та відмінне бачення поля не можуть не захоплювати. Ну, а гол, який він забив збірній Англії на Євро-2000, інакше як феноменальним не назвеш.

Чорний Антон

## Ліга Чемпіонів. II-й груповий етап

Красненко дякую шеф-кухару за надання мені права загарбати сей розворот. Цього разу я хочу спробувати себе у ролі пророка і трішки оцінити шанси команд у цьому груповому етапі. Поїхали!

Група А	
Валенсія	80%
Штурм	8%
МЮ	100%
Панатінаїкос	12%

В цій групі є один чітко визначений фаворит, себто "Манчестер Юнайтед" і не бачу ніяких причин, які завадять йому вийти з групи. Друге місце посідає "Валенсія", а "Штурм" та "Панатінаїкос" будуть старанно намагатися попсувати нерви, але нічого в них не вийде, бо ще не доросли. В боротьбі за почесне третє місце віддам перевагу "Панатінаїкосу", виходячи з останніх матчів цього клубу. Ось таблиця, зліва - зіграні матчі, а справа - очки.

1. Манчестер	2 6
2. Валенсія	2 4
3. Панатінаїкос	2 1
4. Штурм	2 0

Група В	
Мілан	70%
Депортиво	45%
ПСЖ	35%
Галатасарай	50%

Ця група виявилася надзвичайно цікавою ще з жеребкування. А два зіграних тури ще більше додали інтриги. Всі ми віримо в "Мілан" і, напевно, він все-таки посідає перше місце. За друге місце триватиме запекла боротьба між "Сараєм" та "Депором". Взагалі-то, я вважаю чемпіона Іспанії дуже гарною командою, але друге місце "віддаю" туркам. Треба ж своє високе місце у рейтингу УЕФА виправдовувати. А ПСЖ - аутсайдер цієї групи.

1. Галатасарай	2 4
2. Мілан	2 4
3. Депортиво	2 3
4. ПСЖ	2 0

Група С	
Баварія	65%
Арсенал	70%
Спартак	35%
Ліон	30%

В групу С потрапили два гранди, які вже встигли подарувати нам чудовий матч у Лондоні. Саме "Арсенал" і "Баварія" поділять між собою перше та друге місце. "Арсенал", за досить невиразну гру отримав від своїх фанів і більше такого, як в Москві, не буде. А "Баварії" ще перше місце, що друге - все одно вихід до чвертьфіналу. А "Спартак", щоб випередити грандів потрібно буде докласти надзусиль. У "Ліона" ж досвіду замало.

1. Баварія	2 4
2. Ліон	2 3
3. Спартак	2 3
4. Арсенал	2 1

Група D	
Реал	75%
Андерлехт	10%
Лацио	70%
Лідс	45%

Ця група - справжня "група смерті". Там зібрались два суперклуби-фаворити: клуб, який на силі волі переміг "Барсу" в першому етапі і наш старий знайомий - "Андерлехт". Думаю, що невдалий старт "Лацио" піде йому на користь і у важкій боротьбі "Лацио" посідає друге місце. "Реал" буде першим. "Лідс"... не знаю. Гарна команда, але не вийде. "Андерлехт" буде програвати усім іншим в гостях, але дома брати очки.

1. Реал	2 6
2. Лідс	2 3
3. Андерлехт	2 3
4. Лацио	2 0

### Кубок УЕФА: "Шахтар" - "Сельта"

Ось і вилетів останній представник України в єврокубках... Про перший матч у Донецьку писати особливо нема чого - все вирішувалось у Іспанії. Обидві команди мали непогані шанси на продовження боротьби, обидві мали бойовий настрій. Все вирішувалось у першому таймі. Всі ви пам'ятаєте той епізод - подача Джованелли, Катанья підставляє череп, гол... В другому таймі на поле вийшли "шахтарські" румуни, але гру аж ніяк не підсилили. Дуже прикро за виліт достойного клубу. "Шахтар" провів чудовий сезон, з чим ми його поздоровляємо!

**P.S.** Хочу прорекламувати нашу "Поштову скриньку" (детальніше про неї на наступній сторінці). Якщо хочете зі мною посперечатися, або просто побалакати - пишіть! І ще. Сеньйори і сеньйорити, звертаюся до вас з риторичним питанням: "Ви мої статті хоч якось читаєте???"

Оратовський Тимур

## **Увага!!!**

З наступного номеру нашої газети ми починаємо нову рубрику- "Поштова скринька" (площа).

Надсилайте нам свої листи на адресу: 1-д; двері праворуч, на яких висить папірець: "Редколегія "Альтер Его", кабінет панів Анатолія та Олександра, релаксаційна кімната", та кладіть їх на праву половину середнього стола ліворуч. Хто перший правильно покладе, тому приз! Ми чекаємо праворуч!!!

Від головного ремейкера. Взагалі-то, ідея ця з'явилась в світлих головах Оратовського Тимура та Шемчука Віктора, але я за неї обома руками, бо завжди поважав в газетній справі діалог з читачем, розмову з ним. За допомогою цієї рубрики ми зможемо спілкуватись з вами безпосередньо на сторінках газети. Хто читав журнал "Футбол", той зможе пригадати веселі розмови главреда (главний вредитель - рос.) з фанами найпопулярнішої гри у світі. Хочеться, щоб майбутня рубрика "популяризувалася" і посіла своє достойне місце на сторінках нашої газети. Але ви маєте зрозуміти - все залежить від вас! Пишіть нам, не соромтесь! Газета "Альтер Его" - газета для всіх.

**З "Alter Ego" - у наступне тисячоліття!**

Газета **Alter Ego** - офіційне видання гімназії "Києво-Могильянський колегіум". За зміст публікацій редакція відповідальності не несе. Наша адреса: 1-д; двері праворуч, на яких висить папірець: "Редколегія "Альтер Его", кабінет панів Анатолія та Олександра, релаксаційна кімната".

*Головний редактор - Антон Чорний.*

Помічник головного редактора - пані Олена Погребицька.

Редколегія: Тимур Оратовський, Віктор Шемчук, Ірина Гольдіна, Ірина Рудніченко, Олексій Давидов, Іван Науменко, пан Анатолій Паламарчук (шеф-кухар-редактор).



## **Люди!!!**

Якщо ви цікавитесь кактусами, знайте, **ви такі не**

**одні!** Не гайте часу, **ВСТУПАЙТЕ ДО ВСЕКОЛЕГІАНТСЬКОГО КЛУБУ ЛЮБИТЕЛІВ КАКТУСІВ!!!**

Щодо запису звертайтеся до Юлі Митурич & Ані Приходько з 4-д.

**ЮНІ КАКТУСИСТИ! ЄДНАЙМОСЯ!**